编辑:王金顺|美编:王丹妮|责校:李传富

一顿能吃120个饺子 只能侧躺着睡觉

"河北第一胖"来长减肥 480斤的他梦想6个月瘦150斤

刘尚涛,走进长春康达医院,坐在一楼凳子上一边喘着粗气, 边不断用毛巾擦额头上的汗。体重480斤的他,已经八个月没有 走出自家平房的院门,18个小时的火车上,他一路坐在软卧铺 位上,因为床太窄,根本躺不下。



刘尚涛来长春减肥

进不去火车卫生间 两天没吃东西

这次出远门到长春,刘尚涛说自己也是鼓足勇气,因

"每天就是在家看看电视,就那么干待着。 因为太胖,他根本进不去火车内的卫生间,于是在两天的途中,他一点东西都没吃。"估计一下子就瘦下去了十多斤。"刘尚涛说,他现在连走路都十分费劲,即使是平地,因为肚子太大挡住了视线,很容易跌倒。昨 天,康达医院派人去火车站接站,人都走净了,才看到 刘尚涛的身影。"他的体重已经严重影响到了生活,而 且对身体健康也不利。"长春康达医院减肥科主任于

因为过度肥胖,刘尚涛的生活充满了"特殊订制" 他家中的床,是特殊订制的,他的裤子,也是特殊订制的,而他身上的短袖,是在网上千辛万苦淘到的。"我买衣服都是超大码,还得是外贸的,才有可能买得到。"刘 尚涛说,他的衣服尺码是11个XL的。至于他的腰围,刘尚涛打了个比喻,正常的量衣服的卷尺,150厘米,围着他一 圈,根本不够长。在家中,刘尚涛从来没有称过体重,有 次用家附近菜市场的秤,称出来他重485斤。去电视台 参加节目,节目组准备的限重450斤的秤,他一上去,指针 直接到头了。

一顿能吃120个饺子 晚上侧着睡觉

罗马不是一天建成的,而刘尚涛的肥胖也不是突然的结果。"我从小就胖,但是没想到胖成现在这样。"刘尚 涛说,2003年他结婚时,是240斤,从那开始,他基本上以每年30斤的速度开始长胖,一发不可收拾。"我那时候给一家单位做职工餐,而且我还特别喜欢吃,天天给自己 "刘尚涛说,做了七八年职工餐,他的体重一路 上升,但是过度肥胖之后,他的身体已经无法胜任工作, 只好一直待在家中。

说起爱吃,刘尚涛说自己在家每天也是正常吃饭,但

是饭量可不少。"我一顿六两大的碗,我吃四碗饭。要是饺子的话,能吃120个。"刘尚涛说,家人为了让他减肥,不让他多吃,但是他饿得受不了,趁着家人都睡了,自己半夜偷吃。"两袋方便面加上两个鸡蛋、五根火腿肠,再加俩馒头。"刘尚涛说,或者蒸了一锅饭,简单弄个菜就 开吃。

过度肥胖已经严重影响了刘尚涛的睡眠。很长一段 时间里,他无法平躺睡觉,因为心脏受不了。在家中他都 是斜倚着侧睡,一边累了再换另一边。因为行动不便,他 不再像从前那样,喜欢和朋友聚聚。"朋友家的孩子办满 月酒,我都找借口不去了。"刘尚涛说,他觉得因为肥胖, 自己的性格有了很大的改变。

多次减肥失败 这次要6个月瘦150斤

他也曾试图减肥,可是坚持了两三天,瘦下去了十几 斤,就控制不住吃,全都半途而废了。这次,他下定决心要减去体重,在电视节目上他的诺言是用六个月时间,减去150斤。"我也希望给儿子尽一个父亲的榜样和责 任,毕竟一直待着不工作,对家庭也说不过去。 说。

长春康达医院减肥科主任于树忠说,刘尚涛身高168 厘米,目前即使在全国,像刘尚涛体重指数这么高的人 也是少数。经过了解, 刘尚涛的肥胖是由于职业提供便 利条件而且个人不控制,爱吃造成的肥胖,因为肥胖已 经严重影响了个人生活,甚至出现在心理上出现了封闭 自卑的情绪,严重的话会导致精神类疾病。在安排他住 自卑的情绪,严重的话云寸数個打天人(1)。 院以后,医护人员首先要对他进行全面身体检查,同时 1221年12日12日昭由成药预防肥胖并发症,于树忠 信心满满的说:"个人如果积极配合少吃,在半年时间 里,减到300斤,希望是非常大的"

(记者 邵梁/报道 赵毅亮/摄)

